
All Responses Freshford Residents Non-Freshford Residents

92%

8%

Are you a resident of Freshford?

Yes

No

94%

6%

Do you support the principle of LED 
Street Lights?

Yes

No

69%

31%

Do you support the principle of 
switching off a number of lights?

Yes

No
67%

33%

Do you support the principle of 
switching off a number of lights?

Yes

No

91%

9%

Do you support the principle of 
switching off a number of lights?

Yes

No



Support the Princilple of Turning Lights Off

All Responses Freshford Residents Non-Freshford Residents

Do Not Support the Princilple of Turning Lights Off

All Responses Freshford Residents Non-Freshford Residents

All Responses for Switching Lights Off

All Responses Freshford Residents Non-Freshford Residents

18%

54%

28%

Do you feel that this number is right?

Too Few

About Right

Too Many

18%

53%

29%

Do you feel that this number is right?

Too Few

About Right

Too Many

11%

67%

22%

Do you feel that this number is right?

Too Few

About Right

Too Many

2%3%

95%

Do you feel that this number is right?

Too Few

About Right

Too Many

2%3%

95%

Do you feel that this number is right?

Too Few

About Right

Too Many

0%0%0%

Do you feel that this number is right?

Too Few

About Right

Too Many

13%

37%

50%

Do you feel that this number is right?

Too Few

About Right

Too Many

13%

35%
52%

Do you feel that this number is right?

Too Few

About Right

Too Many

10%

60%

30%

Do you feel that this number is right?

Too Few

About Right

Too Many


